

丹灶开展酒类食品安全检查专项行动

进口洋酒瓶身要有合格中文标识

珠江时报讯(见习记者/蓝景熙 摄影报道)日前,丹灶镇市场监督管理所开展酒类食品安全检查专项行动,强化酒类经营者食品安全责任意识,严厉打击酒类经营违法违规行为。

行动中,执法人员对经营进口酒类食品的酒行、大型餐饮、农家乐、酒吧等酒类食品经营单位进行专项检查。

在一大型餐饮单位内,执法人员拿起酒类产品的外包装进行查看。执法人员表示,进口洋酒瓶身一定要有合格的中文标识,凡没有中文标识或标识不清的,均涉嫌为不合格产品,市民消费时需谨慎查看标识。执法人员现场抽查了白酒、啤酒等酒类产品,从标识标签、进货来源、产品检验报告等方面进行仔细检查甄别。

此外,执法人员还检查了酒类食品经营单位证照是否齐全、从业人员持有健康证是否有效、酒类产品的索票索证和进货台账登记制度是否落实执行情况。

检查发现,个别单位存在未建立完善的食品采购查验等食品安全管理制度,采购酒水、饮料等食品台账记录不清晰的问题。执法人员提示,食品生产经



■执法人员查看商家台账记录及营业执照。

营单位要积极履行进货查验义务,检查进口酒类有无中文标识,送货单据是否齐全,批发商家资质认证是否完备等问题。商家条据不规范,台账记录不清晰,遇到问题商品时,自身权益容易受到侵害。

接下来,丹灶将持续开展打击酒类食品专项整治行动,进一步规范酒类食品的生产经营行为,督促食品生产经营者严格落实主体责任,切实履行进货查验义务,净化辖区酒类食品市场秩序,促进酒类食品行业健康发展。



■执法人员对商家酒柜里的进口洋酒进行检查。

丹灶举行理论政策进民企宣讲活动

塑造企业文化 助推企业发展

珠江时报讯(见习记者/蓝景熙 通讯员/黄惠芳 摄影报道)日前,丹灶镇在仙湖管理处举行以“企业文化塑造与项目管理”为主题的理论政策进民企宣讲活动,吸引40名企业代表参加。

活动由佛山市委宣传部、佛山市工商联联合主办,邀请佛山开放大学财经教研室主任、工商管理专业负责人弓序作为主讲人。

弓序结合中外知名企业的实际情况,介绍项目化推进企业文化建设的方法和策略。“每一个成功的企业都有其独特而牢固的企业文化。”他表示,日本企业不但注重管理方面的技术,而且尤其重视创设企业的文化氛围,培养员工的共同价

值观和群体意识,强化企业的凝聚力。

“有恒业者方有恒心。”弓序表示,从雇佣制度、责任制度、决策制度、控制制度、考核与提升制度、员工职业生涯制度以及员工关怀制度上分析,都体现了美国企业与日本企业在组织管理上有所差别。

宣讲内容得到企业代表的热烈反馈,现场学习氛围浓厚。有企业代表表示,此次宣讲活动让大家学会界定企业文化在企业中的地位,了解企业真正需要什么样的企业文化。

接下来,丹灶将持续开展理论政策进民企宣讲活动,助力企业平稳发展,以实实在在举措提振企业发展信心。



■现场,企业代表认真聆听。

2022年丹灶镇村(居)男子足球锦标赛圆满收官

弥补上届遗憾 联沙社区队夺冠

珠江时报讯(见习记者/蓝景熙 通讯员/李伟文 摄影报道)9月19日晚,2022年丹灶镇村(居)男子足球锦标赛在荷村社区杨家足球场迎来总决赛,最终由联沙社区队夺得冠军。

随着裁判员的一声哨响,本届赛事冠军争夺战拉开序幕。身穿白色球衣的罗行社区对阵青色球衣的联沙社区。两支队伍实力相当,在比赛开始后就互有攻守,赛况十分胶着。

“加油,集中注意力!”绿茵场上,双方球员尽情展示技艺,默契的传球、精彩的抢断、大力的射门让观众大饱眼福。比赛进行到第14分钟,联沙社区队抓住机会,由11号球员陈家源率先为球队进球。罗行社区队随后加强了进攻,多次在对方球门前制造机会,而联沙社区队凭借出色



■联沙社区队夺得冠军。

色的防守,力保球门不失。

到了下半场,联沙社区队由守转攻,再由11号球员陈家源完成进球。此时,双方都换上替补

球员。接近终场时,联沙社区队取得两次进球。最终,联沙社区队以5比0的得分击败罗行社区队。

“此次夺冠,弥补了上届赛事的遗憾,靠的是我们球队的团结合作、顽强拼搏的精神。”联沙社区队11号球员陈家源表示,希望丹灶继续举办更多足球赛事,让足球气氛越来越好。

在第三、第四名的争夺中,石联社区队与新农社区一队在常规时间内以1比1的比分打成平手。进入点球大战时,石联社区队击败对手获得季军。

据了解,本次赛事共吸引了镇内16个村(居)共17支队伍参赛,在1个多月的时间内以视频直播形式为广大球迷奉献上39场精彩比赛,共同感受足球运动的魅力。同时,丹灶镇(居)足球锦标赛通过以球会友,加强村居之间的互动交流,促进丹灶全民健身体育活动的蓬勃发展,擦亮“活力新丹灶”体育名片。

工会特约律师进企业 零距离提供法律服务

珠江时报讯(记者/陈时然 通讯员/杜泳珊 摄影报道)日前,丹灶镇总工会召开2022年度工会特约律师担任企业工会法律顾问见面会,组织丹灶15家企业和9名律师见面交流,帮助企业工会规范运作,切实保障职工合法权益,打通工会服务企业职工“最后一公里”。

佛山捷贝汽车配件有限公司、广东西屋康达空调有限公司、佛山市南海南华金属宝石工艺有限公司等15家企业的工会主席及承接单位广东禅都律师事务所的9名负责律师参加了见面会。

会上,丹灶镇总工会工作人员对《丹灶镇工会特约律师担任企业工会法律顾问工作制度》进行解读,并要求指派的律师要做到主动联系企业工会,充分发挥好工会法律顾问的作用,帮助企业工会规范运作,切实保障职工合法权益。

据了解,受聘的9位律师,每位都需联系一到两家非公企业或曾经发生过群体性劳资纠纷的企业。律师担任企业工会法律顾问期间,要积极主动开展工作,与企业工会建立常态化联系。在一年的聘期内,特约律师需开展法制宣传教育、提供法律咨询服务、预防排查企业劳资纠纷、协助企业工会依法开展工作、参与处置化解企业劳资纠纷五大方面工作。

“落实工会特约律师担任企业工会法律顾问,是切实保障职工的合法权益,促进企业发展的重要手段。”丹灶镇总工会副主席潘广生表示,希望特约律师与企业工会加强沟通联系,通过主动服务、依法服务、科学服务,做好企业工会的“参谋”“助手”和顾问,推动劳动关系的和谐发展,保障企业职工队伍的和谐稳定。



■丹灶镇总工会工作人员对《丹灶镇工会特约律师担任企业工会法律顾问工作制度》进行解读。



■各企业工会主席与挂钩的工会特约律师进行面对面沟通交流。

丹灶镇总工会为女职工撑起健康“保护伞”

300名女职工免费做“两癌”筛查

珠江时报讯(见习记者/蓝景熙 通讯员/丹灶总工会 摄影报道)近日,丹灶镇总工会女职工委员会联合南海区第八人民医院(以下简称“南海八院”)开展女职工“两癌”筛查活动,为佛山英利汽车部件有限公司、佛山市格来德小家电有限公司等企业共计300名女职工,提供免费筛查活动。

此次筛查体检设于南海八院三号楼体检科,检查项目包括妇科检查、宫颈脱落细胞检查、乳腺触诊、乳腺彩超检查等。现场,女职工们有序排队填写信息。医护人员积极引导女职工等候检查,耐心解答她们的各种疑问,并进行了健康科普教育,



■女职工有序排队,登记相关信息。

帮助女职工掌握更多关于女性健康和女性疾病预防的常识。

检查中,医护人员详细询问女职工的既往病史、健康状况等

信息,并通过彩色B超和刮片细胞检查等手段筛查“两癌”。资料显示,宫颈癌、乳腺癌已逐渐成为严重危害女性健康的“杀

手”,并呈年轻化发病趋势。本次筛查是预防和控制“两癌”的主要手段,可大大降低治疗成本和患者死亡率,“早发现、早诊断、早治疗”是防治乳腺癌和宫颈癌的重要原则。

“如果自费检查的话,所需费用还是比较高的,以前很少专门做这方面的体检,工会这个福利真的很贴心。”不少前来体检的女职工表示。

本次活动旨在切实保障女职工劳动保护的权益,确保女职工生命健康得到充分保护,提高丹灶女职工宫颈癌和乳腺癌的早诊早治率。同时,让更多女职工树立正确的健康观念,提高自我保健意识。